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�� TTééma: Kalkulace nma: Kalkulace náákladkladůů



RozdRozděělenleníí nnáákladkladůů

�� PPřříímméé vs. Nepvs. Nepřříímméé

�� NepNepřříímméé = re= režžieie

�� VýrobnVýrobníí vs. Nevýrobnvs. Nevýrobníí nnáákladyklady



VýrobnVýrobníí nnáákladyklady

�� PPřříímméé -- ppřříímý materimý materiááll

-- ppřříímmáá prpráácece

-- ostatnostatníí ppřříímméé nnáákladyklady

�� NepNepřříímméé = výrobn= výrobníí rerežžieie

-- nepnepřříímý materimý materiááll

-- nepnepřříímmáá prpráácece

-- ostatnostatníí výrobnvýrobníí rerežžieie



NevýrobnNevýrobníí nnáákladyklady

�� NevýrobnNevýrobníí nnááklady jsou vklady jsou vžždy nepdy nepřříímméé = v= vžždy dy 

ve formve forměě rerežžiiíí..

-- prodejnprodejníí rerežžieie

-- administrativnadministrativníí rerežžieie



ProstProstéé dděělenleníí

Nc na kus

15.000Nc celkem

10.000Rv

5.0005.000MATp

10Kusů

SumaVýrobek V1



Metoda s pomMetoda s poměěrnými rnými ččíísly sly ––

ppřřepoepoččet na zet na záákladnkladníí výrobekvýrobek

Nc na kus

25.000Nc celkem

20.000Rv1,2

5.0003.0002.000MATp

L2 = 15mL1 = 5mDélka

11Kusů

SumaVýrobek V2Výrobek V1



Metoda s pomMetoda s poměěrnými rnými ččíísly sly ––

rozdrozděělenleníí rerežžiiíí dle parametrudle parametru

Nc na kus

310.000Nc celkem

50.000Rs1,2

100.000Rv1,2

60.00040.00020.000Mzdy

100.00060.00040.000MATp

L2 = 15mL1 = 5mDélka

24Kusů

SumaVýrobek V2Výrobek V1



VypoVypoččttěěte obte oběěmi metodamimi metodami

Nc na kus

Nc celkem

180.000Rs1,2

225.000Rv1,2

30.00012.0008.00010.000Mzdy

150.00075.00025.00050.000MATp

18m36m312m3Rozměr

53015Kusů

SumaVýrobek

V3

Výrobek

V2

Výrobek

V1


